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Yemuotu cuem
1) Kakoii 3nHaKk HY?HCHO ROCMABUID MEMNHCOY
yucaamu 2 u 3, ymoOsvl NOAYUUMDb:
a) namypaavnoe yucio; 2 +3 =5
0) uucno, menvute 3 u 6onvwe 2. 2,3
2) Cpasnume uucna, 20e 0 — uynv:

&0, X = &w,A(
&,X - &o,0X



3) Kakyro uughpy (oony u my sce)
MONHCHO ROOCMABUMb 8MECHO ~,
Ymoobvl 0bl/10 6EPHO:

a) 2,3 =2,3% *=3

0) 3,*5>28% *=0,1,...,9
6) 0,*7<0,3*,' *=03 132

2) 0,7%5<0,86%? *=0, 1, ..., 9



4) Hauou nponyuwiennoe 4ucio:
49 3,2||51]| |19
2,6 | | 7,1 4,5
0)| 0,8 | |15 |23

L7105 |22




5) B mpemuvem knacce 35 yuenuroe. U3 nux >
ymerom uzpams 6 waxmamol. Ckonoko 7/
peoam 6 Imom Kaacce euié He ymerom
uzpamo 6 waxmamor? ()

6) CKobKo mpeyz0,1bHUKo8 Ha yepmedice?




1) 4,28 +0,12=4,4
2)10,2:3=34

3) 25:10=2,5

4) 2,05 x 2=4,1

5) 0,039 x 100=3,9
6)5—2,7=2,3
7)14,5:5=2,9

SESRRSECNCN



56,77 14,14 2,87

0,63 21,07 7,35



1) 437,6 : 8=54,7

2) 416,52 : 78 = 5,34
3) 30:80=0375

4) 45,78 : 14=3,27

5) 1124,72 : 68 = 16,54
6) 19,17 : 45=10,426

7) 19 : 50 =0,38



Dusmunymka

Cmp. 211, Ne 1351
Cmp. 211, Ne 1352

Cmp. 211, Ne 1353
Cmp. 212, Ne 1373



«A y006/1emeopeénH ypoKkom. Ypox 0Ll n0/1€3€H 018 MEeHA.
A € nOB30U U XOPOUIO PAdOMAT HA YPOKE U ROy

3ACTIYHCECHHYIO OUCHKY. I HOHUMATL 6CE, 0 4éMm
2060PUIOCH U 4MO 0&1A10CE HA YPOKE)

« Ypox 6stn unmepecHvim. A npunHuMan 6 HéM aKmuéHoe
yuacmue. Ypox 6611 6 onpeodenénnoii cmenen i none3en ona

MeHA. A omeeuan c mecma, CyMen 661NOTHUMS PAO 3a0AHUIL
MHue 066110 Ha YPOKe 00CMAMOUHO KOMPOPpMHO»

«Ilonb361 om ypoxa A noayqui mano. He ouens nonani, o

4ém uoem peus. MHe 3mo He HYHCHO U He uHmepecHo. K
OMeemam Ha ypoKe A Ol He 20M o6




Jlomawinee 3a0anue:
Cmp. 213 - 214,

No 1382, 1389 (a, 6).



